



અલી, ટીવી જેવા પછી મને ખબર પડી કે પાછલી સરકારે કશું જ નથી કર્યું...!! તો તો એ સરકાર નવરી બેઠી કંટાળીને જાતે જ જતી રહી હશે...!!

# રાયપુર કેનાલમાં બે દિકરાઓ સાથે યુવકે મોતનો કુદકો માર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અમદાવાદના દસકોઈ તાલુકાના પરદોલ ગામના યુવાને બે બાળકો સાથે રાયપુર નર્મદા કેનાલમાં મોતની છાંલંગ લગાવતા સ્થાનિક નાગરીકો પણ હચી મચી ગયા હતા.

પહેલા ચાર વર્ષના દિકરાને કેનાલમાં નાંખી દીધા પછી બીજા છ વર્ષના દિકરાને બાથમાં ભરીને યુવક કેનાલમાં કુદી પડ્યો હતો. જ્યારે આજે કેનાલમાંથી બે દિકરા અને યુવકનો મુતદેહ મળી આવતા પરિવારજનોના હૈયાફાટ રૂદનથી

સો કોઈની આંખો ભીની બની હતી. જ્યારે પરિવાર શોકમાં ગરકાવ થઈ ગયો છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરના સાયફન પાસેની નર્મદા કેનાલમાં પરદોલ ગામના શ્રમીક યુવકે લગજીવનથી હારી થાકીને ૪ અને ૬ વર્ષના વ્હાલસોયા બાળકો સાથે મોતનો કુદકો માર્યો હતો.

આ કડ્ડા ઘટનાને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. પોતાના બે દિકરા લઈને કેનાલમાં અંતિમ પગલુ ભરવા માટે આવેલા યુવકે કેનાલ પાસે ઉભા રહીને મરતા પહેલા એક વિડીયો બનાવ્યો હતો જે વિડીયો હાલમાં યુબ વાયરલ થયો છે. ગતરોજ નાના દિકરાનો મુતદેહ મળી આવ્યો હતો, જ્યારે આજે રૂપભ અને યુવકનો મુતદેહ મળી આવતા પરિવાર યોધાર આસુ એ રડતા સૌના કાળજા કંપી ઉઠ્યા હતા. શ્રમિક યુવક વિનોદ ઠાકોર તેના બે દિકરા આરવ અને રૂપભ સાથે કેનાલ ખાતે બપોરના સમયે પહોંચ્યો હતો. જ્યાં દિકરાઓને પિતા કેમ આ સ્થળે લઈ આવ્યા છે તેનો અંદાજ પણ નહી હોય. બંને ભાઈઓ નિર્દોષ ભાવે કેનાલ ખાતે રમતા હતા.

તે દરમિયાન વિનોદે પરિવારને સંબોધન કરતા એક વિડીયો બનાવ્યો હતો. લગજીવનથી હારી થાકીને વિનોદે અંતિમ વિડીયો બનાવી પરિવારને પણ મોકલી આપ્યો હતો. ત્યારબાદ ત્રણેય જણ કેનાલમાં મોતનો કુદકો માર્યો હતો. બનાવની જાણ થતા પરિવારના સભ્યો પણ દોડી આવ્યા હતા. જ્યારે કેનાલમાં ત્રણેયની શોધખોળ હાથ ધરાઈ હતી.



● ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં સતત ચોથા દિવસે કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.

● ગાંધીનગર શહેરમાં ૩૨ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૬૫ લોકોને કોરોના વિરોધી રસીકરણ અભિયાન હેઠળ આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.

● એલ.ડી.આર.પી. નજીક આવેલ રેલ્વે કોસીંગ બંધ હોવાથી વાહનચાલકોને વધારે ફરીને જવું પડી રહ્યું છે.

● ગાંધીનગર શહેરમાં આજે પણ વાદળછાયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું તેમજ લઘુત્તમ તાપમાન નીચે જતાં ઠંડીનો માહોલ જામી રહ્યો છે.

● રવિવારે લગ્નસરાની મોસમમાં વધુ લગ્નો હોવાથી ગાંધીનગરમાં તેની તૈયારીઓમાં વ્યસ્ત બન્યા છે.

● ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે દહેગામ ખાતે પ્રધાનમંત્રી મોદીની જનસભાના આયોજનને આપરી ઓપ આપવામાં ભાજપના આગેવાનો વ્યસ્ત બન્યા હતા.

● રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીની કચેરીએથી આજે ઓબ્જર્વર્સ સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી.

● કલોલ તા.ના છત્રાલ ગામની પ્રા. શાળામાં ગણિત-વિજ્ઞાન મેળાનું પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું.

● દહેગામના દેવકરણના મુવાડા ગામે ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને અનાજની કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

● ગાંધીનગર તાલુકાના ડભોડા ગામે એમ.એમ.વિદ્યામંદિરમાં વાલી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

● કલોલ તાલુકાના નારદીપુર ગામની પ્રા. શાળામાં ગણિત-વિજ્ઞાન અને પર્યાવરણનું પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું.

● ગાંધીનગર શહેરમાં કપિરાજોનો આતંક વધી રહ્યો હોવાથી નગરજનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે.



ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર લકઝરી બસમાંથી દારૂના ૪૦૮ નંગ ટ્રેટા પેક ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરના ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર લકઝરી બસમાં પતરાના પીપમાંથી વિદેશી દારૂના ૪૦૮ નંગ ટ્રેટા પેક મળી આવ્યા હતા. પોલીસે રૂ.૩૪ હજારથી વધુના ટ્રેટા પેક સાથે એક શખ્સને પકડી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ વિધાનસભાની ચૂંટણીને પગલે વાહનચેકીંગની ઝુંબેશ સઘન બનાવાઈ છે. ત્યારે ચિલોડા પોલીસના જવાનો ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર વાહન ચેકીંગની કામગીરી ચાલી રહી હતી. તે દરમિયાન હિંમતનગર થી આવી રહેલી ગજરાજ ટ્રાવેલ્સની બસ નં.એ.આર.૦૨.બી.-૯૯૯૯૯ ને પોલીસે ઈશારો કરી સાર્ટડમાં ઉભી રખાવી હતી. ત્યારબાદ પોલીસે ડ્રાઈવર-કંડક્ટરને સાથે

## નારદીપુર ખાતે ગણિત, વિજ્ઞાન અને પર્યાવરણ પ્રદર્શન યોજાયું



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર ખાતેના જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન ઉપક્રમે કલોલ તાલુકાનું સીઆરસી કક્ષાનું ગણિત, વિજ્ઞાન અને પર્યાવરણ પ્રદર્શન નારદીપુર કુમાર પ્રાથમિક શાળામાં યોજાયું હતું જેમાં નારદીપુર કલસ્ટરની તમામ પ્રાથમિક શાળાઓએ પ્રદર્શનમાં ભાગ લીધો હતો. પ્રદર્શનમાં બાળ વિજ્ઞાનીઓ દ્વારા વિવિધ કૃતિઓ રજૂ

## કુડાસણમાંથી ઈ-સીગારેટનું વેચાણ કરતો વેપારી ઝડપાયો

પ્રમુખ આર્કેડમાં બોબમાર્લે દુકાનમાં ઈ-સીગારેટ વેચાણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરના કુડાસણ વિસ્તારમાં ખાતે આવેલા પ્રમુખ આર્કેડના બોબમાર્લે નામની પાન મસાલાની દુકાનેથી પ્રતિબંધિત ઈ-સીગારેટનું વેચાણ કરનાર શખ્સને મુદામાલ સાથે એસઓજી પોલીસે પકડી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી અભય યુડાસમા અને ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ વડા તરૂણ દુગ્ગલ દ્વારા જિલ્લા વિસ્તારમાં યુવાનોને ઈ-સીગારેટનો ઉપયોગ કરી નશાના રવાડે ચડાવનાર શખ્સો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા સુચના આપી હતી. જે અન્વયે એસઓજી પોલીસ ગાંધીનગર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતી તે સમયે બાતમી મળી હતી કે કુડાસણ ખાતે એક શખ્સ પાનના ગલ્લાની આડમાં ઈ-



સીગારેટ તેમજ લિક્વિડ નિકોટીન સંગ્રહ કરી ગ્રાહકોને ઈ-સીગારેટ નું ગેરકાયદેસર વેચાણ કરી રહ્યો છે. જેથી એસઓજી પોલીસે કુડાસણ વિસ્તારમાં પ્રમુખ આર્કેડના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર આવેલી બોબમાર્લે પાન મસાલાની દુકાનમાં તપાસ કરતા એક સફેદ તેમજ વાદળી કલરનું (વેપ) લખેલ બોક્સમાંથી ઈ-સીગારેટ, રીફીલ તેમજ ચાર્જર નંગ- ૧ મળી કુલ રૂ. ૨ હજારનો મુદામાલ મળી આવ્યો હતો. જ્યારે બોબમાર્લે દુકાન ચલાવનાર વેપારી ગોટુલાલ ઉર્ફે નારાયણલાલ ગેહરીલાલ ગુર્જર (ઉ.૨૬, ૨૬, સરગાસણ રબારી વાસ ગજેન્દ્રસિંહ વાઘેલાના મકાનમાં ભાડે મુળ રહે રાજસ્થાન) ને પકડી પાડી ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



ખેડૂતો અને ખેતીની સમૃદ્ધિ સાથે લોકોના સ્વાસ્થ્યના રક્ષણ માટે પ્રાકૃતિક કૃષિ આવશ્યક - રાજ્યપાલશ્રી



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ હાલોલ સ્થિત ગુજરાત પ્રાકૃતિક અને સેંદ્રિય કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજીત "પ્રાકૃતિક કૃષિ પ્રશિક્ષક શોધ" વિષયક બે દિવસીય કાર્યશાળાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત પ્રગતિશીલ ખેડૂતોને સંબંધિત રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે આ કાર્યશાળામાં ઉપસ્થિત પ્રગતિશીલ ખેડૂતો માસ્ટર ટ્રેનર તરીકે તૈયાર થાય અને પ્રાકૃતિક કૃષિના જાનઅભિયાનમાં સામેલ થવા વધુ ને વધુ ખેડૂતોને પ્રેરિત કરે તે જરૂરી છે. તેમજ જણાવ્યું હતું કે, પ્રાકૃતિક કૃષિના પ્રગતિશીલ ખેડૂતોએ તેમના ખેતરમાં જે સફળ પ્રયોગ

**IAR યુનિવર્સિટી ગાંધીનગર ખાતે રાજ્યકક્ષાની અન્ડર-૧૯ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટ યોજાશે**

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર સ્થિત ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ એડવાન્સ્ડ રિસર્ચ (IAR), ધ યુનિવર્સિટી ફોર ઈનોવેશન દ્વારા રાજ્યકક્ષાના અન્ડર-૧૯ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત અન્ડર-૧૯ બોયઝ, અન્ડર-૧૯ ગર્લ્સ તથા ઓપન ટૂર્નામેન્ટનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે યુનિવર્સિટી દ્વારા મે-૨૦૨૨ માં પણ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેનું ઉદ્ઘાટન તા. ૧૦મી મે ના રોજ શિક્ષણમંત્રી (રાજ્યકક્ષા) ડૉ. કુબેરભાઈ ડિંડોરજીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું તથા સમાપન સમયે ડીજીપી સાહેબ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટ પ્રારંભ તા. ૧૨મી ડિસેમ્બરના રોજથી IAR યુનિવર્સિટી, ગીફ્ટસિટી ઓવરબ્રિજની બાજુમાં, કોબા ખાતે શરૂ કરવામાં આવશે. રસ ધરાવતી શાળાઓ તથા વિદ્યાર્થીઓને ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટમાં ભાગ લેવા આમંત્રિત કરવામાં આવે છે.

વિજેતા ટીમ, સ્કૂલ તથા વિદ્યાર્થીઓને સર્ટિફિકેટ તથા અવો ડુસંથી નવાજવામાં આવશે.

વધુ માહિતી માટે IAR યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ [www.iar.ac.in](http://www.iar.ac.in) પર લોગિંગ કરવાનું રહેશે અથવા ટૂર્નામેન્ટ કો-ઓર્ડિનેટર અવિનાશ પટેલનો સંપર્ક કરવો.

રજિસ્ટ્રેશનની છેલ્લી તારીખ ૩૦મી નવેમ્બર છે. વહેલા તે પહેલાના ધોરણે ટીમોની પસંદગી કરવામાં આવશે તેમ સંસ્થા દ્વારા જણાવવાયું છે.

# ભાજપ

એટલે

## કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવનાર

## રાજ્યમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલ બનાવનાર

## નવરાત્રીમાં મા શક્તિની સુરક્ષા સાચવનાર

## મહિલા સુરક્ષા બળ વધારનાર

# ભાજપ એટલે ભરોસો

કમળનું બટન દબાવીએ

ફરી ભાજપ સરકાર બનાવીએ

ભારતીય જનતા પાર્ટી, ગુજરાત દ્વારા પ્રકાશિત